



Department of Islamic Studies

Students' Feedback on Curriculum, Teaching and Learning






Feedback
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Students' Feedback on Curriculum, Teaching and
Learning

Period
Semester Examination Dec-
2019

School School of Arts & Social Sciences Department Department of Islamic Studies

Teacher(s) All Teachers Course(s) All Courses

Sl Question Answers

1

Did you learn the course/paper according to the objective it specified?

Total Response : 47

Yes : 45

No : 2

2

Do you feel the course/paper will be of any help to you in your career progression (for example,
employment or higher studies)? 

Total Response : 47

Yes : 46

No : 1

3

Have you had easy access to the course material (for example in the University Library or in market)?

Total Response : 47

Yes : 44

No : 3

Yes
No

95.7%

Yes
No

97.9%

Yes
No

93.6%



Sl Question Answers

4

How do you evaluate the teacher who taught you the course? 

Total Response : 47

Excellent
: 35

Good :
11

Average
: 0

Poor : 1

Sl Question Answer

5
Any other comment that you wish to make about your course or teacher or learning resources
etc.

Answers

1 No

2 No

3 ۔عثمانی سلطنت ۔کا پیپر عاطف سر کے بجائے ذیشان سارہ میڈم کو دیں تو مناسب ہوگا

4 .

5 نہیں

6 نہیں

7 نہیں

8 Very good teacher

9 shakeel si

10
He is Extraordinary Teacher i never saw anybody like him.He is one of the best ever.Very
honest,kind and so on. Be like him

11 Aap ki to baat hi alag hai Dr SB aap se dekhna chahiye k teacher kesa hota hai

12 Praise worthy !

13 Yes

14 No

15 Good job Sir 👍👍👍👍

16 ماشاء اللّٰہ استاذ محترم نے بہت ہی عمدہ انداز میں ہمیں پڑھایا ہے

17 الحمدللہ

18 ماشاء اللّٰہ استاذ محترم نے بہت ہی عمدہ انداز میں ہمیں پڑھایا ہے

19 ماشاء اللّٰہ استاذ محترم نے بہت ہی عمدہ انداز میں ہمیں پڑھایا ہے

20
Sir ka period padhney ka dil karta hai par 2hours free time lunch ke baad neend aati hai padhna
nhi hoota aur sir 1 bhi extra attendence nhi detey

21 No

22 No

23 No

24 نہیں

Excellent
Good
Poor

23.4%

74.5%



Sl Question Answer

25 نہیں

26 No

27 جی نہیں

28 بہت بہتر پڑھاتے ہیں

29 بہت بہتر پڑھاتے ہیں

30 نہیں

31 No

32 No

33 NO

34 All good

35 نہیں

36 All good

37 All good

38 نہیں

39 نہیں

40 نہیں

41 No

42 No

43 The topic is interesting and explain well.

44 The lecturer is very knowledgeable.

45 No

46 Topic is very interesting good explanation by lecturer.

47 Useful content and good lecturer, lecturer explain very well


